

КОММУНИСТ

Орган ГЭС-Хрустального Горно и Района КПС, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 2 (518)
Вып. 15 кон.

РЕДА. 5 ЯНВАРЯ 1955 ГОДА

25-6 кон. издания

Новогодняя речь

Председателя Президиума Верховного Совета СССР

тов. К. Е. Ворошилова

Дорогие товарищи! Дорогие граждане нашей любимой Родины — Союза Советских Социалистических Республик! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом!

В наступившем году мы отмечаем, что за истекший год усилиями советских людей наша Родина стала еще богаче, еще сильнее.

Минувший год был годом дальнейшего развития социалистической промышленности, подъема сельского хозяйства и развития науки и культуры нашей многонациональной Родины.

Эти достижения — результат сознательного труда героического советского народа — рабочих, колхозников и интеллигенции. Это они, неутомимые строители коммунистического общества и славные борцы за мир и счастье людей, руководимые силой Коммунистической партии, уверенно шлют и новые победы.

В наступающем году советский народ, вдохновляемый великими идеями Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, будет трудиться с большей энергией, чтобы сделать наш Отечество еще могущественнее.

Вступая в новый, 1955 год, горько сожалею успехами, мы с удовлетворением отмечаем также, что в результате настоящих усилий Советского Союза, Китайской Народной Республики и всех миролюбивых народов в мировом году возросла некоторая разрядка международной напряженности. Проблема за прочный и длительный мир принесла свои плоды.

Но это не устраняет угрозы мира. Не пожелав с собой своих народов и забвению истории, правдиво критикуя некоторые из западных держав, продолжаем вести агрессивную политику, черпая выгоды из последствий.

Миролюбивые народы не могут пройти мимо того факта, что западные державы, возродив в центре Европы германскую военную империю, создают обстановку и уславняют опасность новой мировой войны.

Уважаемые граждане, мужчины и женщины, юности и девушки зарубежных стран! Истинный год счастья всего человечества был годом мира.

И не сомневайтесь, что простые, честные люди всех стран не хотят войны, они хотят жить в мире и братском согласии.

Противникам мира не удастся осуществить их планы, если народы возьмут дело мира в свои руки и будут его отстаивать до конца.

Советский народ в братском единении с великим китайским народом и всеми народами демократических стран верит, что в наступающий новый год будет годом дальнейшего укрепления мира во всем мире.

На недавнем Московском Совещании миролюбивые государства Европы продемонстрировали неколебимое единство, сплоченность и волю к борьбе за великое дело мира и безопасности европейских народов. Советские люди как и все простые люди на рубежам, приветствовали Декларацию Московского Совещания, призывающую к созданию системы коллективной безопасности в Европе.

Советский народ — хозяин своей великой страны, передовой борцы за мир, свободу и счастье всего человечества — вступают в новый год полны творческих сил и неиссякаемой энергии, готовыми к еще большим героизмам трудиться на благо своей любимой Родины!

От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства горячо поздравляю вас с Новым годом, дорогие соотечественники!

С Новым годом поздравляю простых и честных людей всех стран! Пусть Новый год будет годом еще больших успехов в борьбе человечества за прочный мир между народами, за счастье всех людей!

С наступающим Новым годом!

300 новых зерновых совхозов

В районах освоения целины, где весной выведено гектаров около 124 тысяч, совхозов организуется еще 300 крупных зерновых хозяйств, 250 из них создаются в Казахстане, 50 — в Российской Федерации.

К началу весенних полевых работ совхозы получат сотни тракторов ГС-30 и ДТ-50, комбайнов, грузовых и легковых автоматов, (ТАСС).

ОТВЕТЫ

Председателя Совета Министров СССР Г. М. МАЛЕНКОВА на вопросы г-на Чарльза Эдварда Шатта

Заведующий вашингтонским бюро телевидения и кинорежиссерской компании «Телевизион» г-н Чарльз Эдвард Шатт обратился к Г. М. Маленкову с просьбой ответить на некоторые вопросы.

Нижче приводятся вопросы г-на Чарльза Эдварда Шатта и ответы Г. М. Маленкова.

Вопрос. Как лучше всего можно подогреть мир между нашими двумя странами?
Ответ. Поддержание мира между СССР и США требует прежде всего, чтобы обе стороны искренне желали мира и стремились к нему, чтобы они в своих отношениях исходили из возможности и необходимости мирного сосуществования друг с другом и в учета законных взаимных интересов.

Что касается Советского Союза, то он, руководствуясь указанными положениями, и вперед будет делать все от него зависящее, чтобы обеспечить прочный и устойчивый мирный отношения между СССР и США, укреплять существующее разрядка, имея в виду, что такая же готовность будет проявлена и со стороны Соединенных Штатов Америки.

Вопрос. Что, по Вашему мнению, является самой главной причиной напряженности между СССР и Соединенными Штатами?

Ответ. Самой главной причиной напряженности между СССР и США является проводимый ориентированным американскими кругами курс на воссоздание реалистической западногерманской армии, гонка вооружений и создание сети американских военных баз по всей территории Советского Союза и других миролюбивых государств, что нельзя рассматривать иначе, как подготовку новой войны. Известно, что в настоящее время по вине западных держав, заключающих Лондонские и Парижские соглашения; усугубляется угроза миру и растет военная опасность.

Чтобы устранить напряженность в отношениях между СССР и США, подается прочную основу для успешного развития мироного сотрудничества наших стран, необходимо положить конец курсу на воссоздание германского милитаризма, принесшего человечеству неисчислимые беды, прекратить гонку вооружений и положить с повальной орудиями миролюбивых государств военные базы.

Вопрос. Приветствовали бы Вы дипломатические переговоры относительно урегулирования разрядки, существующих на Дальнем Востоке?

Ответ. Да, переговоры между заинтересованными государствами относительно урегулирования ряда дальневосточных вопросов следуют приветствовать. Был Женевского

совещания, в котором участвовала вместе с другими державами Китайская Народная Республика, показывают, что такие переговоры приносят положительные результаты.

Вопрос. Каким образом вы относитесь к международной контроле над атомным оружием и считаете ли Вы, что может быть выработан улачный план, приемлемый для всех заинтересованных сторон?

Ответ. Инициатива Советского Союза по вопросу об атомном оружии контроле и устранении СССР стоит за безусловным запрещением атомного оружия, за полным изъятием его из вооружения государств и за установлением строгого международного контроля за выполнением соответствующих соглашений.

В запрещении атомного оружия и устранении угрозы атомной войны другие государства должны быть заинтересованы не менее, чем Советский Союз.

Вопрос. Приветствовали бы Вы дипломатические переговоры, ведущие к совещанию между Главами правительств Франции, Великобритании, Советского Союза и Соединенных Штатов?

Ответ. По этому поводу прежде всего надо сказать, что со стороны США, Англии и Франции издавна и в широкой мере, возросли, чтобы исключить возможность повторения того решения вопроса о совещании Глав правительств четырех держав. Как известно, три западные державы стремятся решить этот вопрос путем дальнейшего расширения военных вооружений в Европе, что относится к Германии. Разве не дело, чтобы избежать такую политику и одновременно снять у народов дальнего относительного совещания четырех держав.

Следовательно, дело в том, чтобы советскому Главу правительства Франции, Великобритании, СССР и США не становилось перед фактом тех или иных секретарских решений восточных, требующих рассмотрения на совещании четырех держав.

Вопрос. Вы передаете что-либо американскому народу?

Ответ. Прежде американскому народу сердечный привет и наилучшие новогодние пожелания. Есть все основания к тому, чтобы развилась и крепла дружба между народами Соединенных Штатов Америки и Советского Союза. Выразив уверенность в том, что американский народ внесет свой достойный вклад в великое и благородное дело укрепления мира между народами.

Все народы теперь должны быть особенно бдительными во всем, чтобы избежать войны, как объединение усилий народов всех стран в интересах обеспечения мира и международной безопасности.

Праздник новогодней елки в Кремле

В первый день Нового года раскрывались перед школьниками двери Большого Кремлевского дворца. К двум часам дня в Георгиевском зале собралось около трех тысяч учащихся школ столицы.

Звучат фанфары. Начинается новогоднее представление, в котором принимают участие

артисты эстрады и московских театров.

Несколько часов продолжался праздник новогодней елки в Кремле. Ребята побывали в удивительной палате, в старинных теремах, осмотрели Парламентскую библиотеку в Царском Селе.

Искренние и счастливые расхолазились с «приветом» и подарками из Кремля. (ТАСС)

Бал молодежи в Кремле

В сиянии огней Молодежь любезно ждала песни Кремлевский дворца. Более двух с половиной тысяч юношей и девушек Москвы и Ленинграда пришли сюда первого января на новогодний бал.

Вместе с ними — представители молодежи из других стран народной демократии.

Внесет с собой — представители молодежи из других стран народной демократии.

Секретарь Московского городского комитета комсомола М. Давыдов поздравляет собравшихся с Новым годом. В



Балу на морских ветряных промывках штиль приносится так называемое кустовое курение. На снимке: польская курительная трубка из чешского промысла, Фото Ф. Шенюва ТАСС

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ПЯТИЛЕТКУ На новом оборудовании даю сверхплановую ткань

На новых автоматических ткацких станках и работаю уже семь месяцев. С первых дней работы на новом оборудовании и так и все станки, и μέσα немало трудней. Выработка была в три раза больше, чем раньше. Половина всей продукции выхоладила брачной. Но упрямое желание выработать нормы, довести срок доставки выработки своей нормы, довести выход первых сортов до положительного задания.

Большую помощь мне оказали инструктор Лайла Мельникова и начальник цеха В. И. Рыбин. Начав работу с обслуживания шести станков, я вскоре перешла на 8, а теперь уже обслуживаю 12 станков.

Постоянно работаю на новом оборудовании и добилась того, что по сравнению с первым месяцем работы в пять раз сократила время на ликвидацию брака нити. Перешла по плану и по качеству выработки по ста метрам ткани сверх задания.

Успешной работи на новом оборудовании я добилась за счет правильного планирования работы на станке. Подход моей работы таков:

делаю четкое обдумывание своих станков. Прохожу по переделу надушу везу 12 станков, рассматриваю внимательно качество холста, с переходем на задний план станков, преждевременно тем, чтобы своевременно предупредить обрывы нити и другие повреждения.

Успех мой по многим заданиям и от четкой работы мастера А. И. Буланова, который хорошо объясняет начало станков, быстро устраняет все неполадки, и заведующий Иван Пучков, быстро выходящей своею оценок и выматывающей проверяющей каждой початок.

За весь период работы на новом оборудовании и пришла к выводу, что важным условием для успешного выполнения нормы на новых автоматических станках является выматывание холста в работу, желание овладеть скоростными приемами в ликвидации обрыва нити, тщательный контроль за работой рессорных узлов каждого станка.

А. М. Артамова,
ткачиха фабрики «Красная Прованс»

На читательской конференции

На днях в городской самодетной школе № 1 состоялась читательская конференция по книге В. Павлова «Новость о настоящем человеке».

Следа краткой обзор книги, характере и героизм поступков А. Мережа, рассказавшего проподатель литературы Г. И. Миронова, Ф. Бакужина, Барынова и другие повелись вопросы и интересные ответы и сравнительный образ Мересьева с героями других произведений.

В. Третьяков.

Подписка на газеты закончена

Успешно прошла новогодняя подписка на центральные, областные и районные газеты в Красно-Зволинском промышленном районе связи. С помощью районной и комсомольской организаций завода «Красное Звено» работники отделения связи провели большую работу в поселках рабочих бригад колхоза Молодого в п. Фельдмана, Павлаково и других.

Общее количество газет и журналов, на которые оформлена подписка на 1955 год, составляет 300 экземпляров.
Е. Сильвинская.

Материалы колхозным новостройкам

С каждым годом ширится новое строительство в колхозах района. Только в 1954 году построено животноводческих помещений на 1.133 голубых скота. Для новостроек в этом сельском районе провали 82 тонны цемента, 4.200 листов шифера, 2.190 кубометров рубоидной, мого стекла, краски и других строительных материалов.

Сельхозупределам райпотребсоюза продало 6 автомашин «ГАЗ-51».

Решение должно быть выполнено

Бюро горкома партии в заключение отчета на днях заслушало отчет начальника станции Гусь Г. Вурлакова о работе станции. Были вскрыты серьезные недостатки в деле подготовки к осенне-зимним перевозкам, вышедшие обнародованного совещания актива работников железнодорожного транспорта.

При обсуждении постановления горкома КПСС на собраниях, комюнисты наметили практические мероприятия, направленные на улучшение работы. Борьба за их превращение, колхозы станции Аббаски, некоторые успехи так, увеличение средней нагрузки торфа только за последние месяцы стало возможным увеличить до 150 вагонов, а угля-угольного погрузки продукции фабрики «Красный Профитер» в вагоны на 30 км. экономит погнатора вагоны из декабря остатков более 20 железнодорожных поездов.

Однако в работе станции имеется еще много недостатков. Социалистическое соревнование между работниками и службами отсутствует. Комюнисты службы продолжают работать по-старому. Ветовский т. т. Фелосева, Фомина, Буганов и Иванова доусывают брак в работе. На чальные службы т. Кочеминский продолжает об улучшении условий труда работников, но проявляет должной требовательности к ним, не организовав технической помощи.

Отсутствует и деловая связь между службами. Только благодаря халатному отношению к обязанности движущейся материальной массы на грубах нарушения правил технической эксплуатации, в результате которых несколько вагонов было выведено из строя. Дежур-

ные по станции т. т. Матренин. Ткаченко не считают нужным своевременно информировать своеобразие и прибытия груза, порожняка пох негрузку, что вызывает излишние простоя вагонов. Были случаи, когда вместо одного груза отгружалось другое.

Для должной культуры в работе, заботливого отношения к клиентам и пассажирам. Грубо общаются с клиентами товарный каскав тов. Петрова, заведующий грузовой двором т. Бланш.

Неправильно выдают помесячные станции, закупают грузы, отсутствуют электроснабжение.

Секретарь партийной организации т. Паркин слабо способствует укомплектованию рабочих участков работы. Не все члены и кандидаты в члены КПСС имеют поручения. Партийные собрания в отделе плохо, нитя в собраниях отсутствуют с большинством организации, при неполной явке. Комюнисты т. т. Гогова, Фиданова и Голован зачатая в пагубную не поощают.

В запущенном состоянии находится и политико-массовая работа. Лекции и собрания не читаются, лекции и собрания не проводятся, отсутствуют агитаторы бездействуют. Стенная газета выходит от случая к случаю, наглядная агитация не отвечает требованиям дня.

Необходимо, чтобы решение бюро горкома, нацеленное колхозам станции Гусь на улучшение работы, укреплении трудовой дисциплины, повышение ответственности и качества работы нити должны показать пример в этом.

Е. Милачева,
инструктор орготдела горкома

На Гусевском торфопредприятии

Будет построено в 1955 году

Около пяти миллионов рублей будет инвестировано в 1955 году на жилищное строительство только на одном Гусевском торфопредприятии.

Пять двугрунтовых благоустроенных жилых домов общей площадью свыше 1.800 квадратных метров будут построены в поселке в эксплуатацию в 1955 году.

Во второй половине этого года на Центральном поселке вступит в строй новая школа-детсады на 440 учащихся, отпуская и начав работу баня. На станции «Объединяет» будет построен вокзал.

Также начнется заочный строительство второй очереди паровозно-вагонного цеха. Это будет построено, св-Гло и теплое помещение. Полностью закончена реконструкция электрочка, в результате чего значительно возмостит производительность площади здания.

В 1955 году будет построена новая водонапорная башня, завершены работы по прокладке водопровода на Центральном поселке и развезутся работы по строительству теплоцентрали с ороуженной канализации.

Используют отходы стеклоловоля

С 1952 по 1954 год «Стекловоля» проводила опыты по использованию отходов стекловоля для изготовления. Опытам показала, что использование таких отходов в стекловарении возможно.

Такое использование имеет большое значение в решении проблемы извлечения из стекловоля, и особенно важно использование их в связи с поиском машин, пре-

Советское государство

сегодня отбывает большие средства на развитие Гусевского торфопредприятия новыми машинами и оборудованием. Только за минувший год предпринято поступило суммарно оборудования на сумму свыше 24 миллионов рублей.

Впервые на юных торфопредприятии работала группа новых автомашин торфотракторных, замещающих труд советских рабочих. Уже в декабре этого года в сезоне 1954 года формируются гусевские новые машины, пополняются парк торфотрубоочных машин.

Новое оборудование на свое оборудование, включая транспортные средства. Так, рядовый инструкторский замещатель и заводской рабочих укладчиков и тяжелый полностью механизированный все работы, связанные с укладкой на работе железных дорожных железнодорожных путей. На три цементамалочных вагонов увеличена вагонной парк. Учелены также три новые многоцелевые сортировочные, пассажирские вагоны, дизельные трактора, моторовы и другие оборудование.

В. Дубовин.

Сейчас отходы стекловолокна

входят в число важнейших ресурсов, которые могут быть вымощены за пределами завода, как мусор, а частыми попадаются в стекловаренный цех для переработки.

Стекловолянный цех сейчас протестует и наладил производство из отходов, нужного для работы шариковой машины.

С. Ваксман,
завод «Стекловоля»

Год трудовых успехов

С. И. КОВАЛЕВ,
председатель колхозного городского Совета

Инициатива и подвиги своих своих материальных и духовных сил.

Трудовыми нашего города в 1954 году внесла свой достойный вклад в дело выполнения исторических решений партии и правительства по увеличению выпуска продукции народного хозяйства, расширению ассортимента разнообразной продукции. Выполнив в декабре головной план, предприятия города и новогородские признули дань и новогородские в сумме на 40 миллионов рублей сверхплановой продукции. Объем промышленной продукции в отечестве этого года возрос по сравнению с 1953 годом на 16 процентов. От успеха и самостоятельности продукции предприятия за 11 месяцев выполнили почти шесть миллионов рублей экономии. В этом результате работы за этот же срок сверхплановые накопления на городской промышленности составляли 6,4 миллиона

рублей. В стремлении за два дня в день совершенствовать технологию своих предприятий, рабочие и инженерно-технические работники внесли более 400 рационализаторских и изобретательских предложений с экономической эффективностью более пяти миллионов рублей.

Перезарядки социалистического соревнования являются исключение стекловоляного Державинского и завода «Стекловоля», получившие первые места во Всесоюзном социалистическом соревновании. Успешно справились с выполнением государственного плана производственной фабрики «Красный Профитер», мастера Кругельского завода, труженицы Ариштунова, Кривошарова, Державинского завода и другие.

Большое место сделали рабочие и инженерно-технические работники стекловоляного цеха Державинского и короткий срок освоили первый в стране комбинированный и полноразмерный стеклы, достигшие в минувшем году повышения его процентной мощности. Выпуск

Больше продуктов сельского хозяйства стране

В образцом магазине

Обращение колхозников колхоза «Знания труда»

ко всем колхозникам, рабочим и служащим Гусь-Хрустального района о продаже государству в порядке госзакупок продуктов животноводства

Мы, колхозники бригады № 1 колхоза «Знания труда» и жители д. Старое-Опокино Старо-Опокинского сельсовета, собрались на общее собрание и единогласно приняли решение обратиться к Государственному Комитету по делам сельского хозяйства в Москве и к правительству в Европе, вместо со всеми миролюбивыми народами заявляем американско-англо-французским и западноевропейским властям, что в мире нет такой силы, которая была бы способна повторить колесо истории и пошатнуть строение нашей мирной, свободной жизни.

Никакими угрозами и военной силой нас не запугать, ибо мы знаем, что трудящиеся массы в Америке, Англии, Фран-

ции и Западной Германии также не хотят провалить, равно как и интерес кучки индустриалторов, обогащающихся на курах народов.

Мы уверены в мудром руководстве Центрального Комитета Советской России и Советского правительства и знаем, что они сумеют сорвать агрессивные планы американских империалистов.

В ответ на угрозы агрессоров и в ответ на повелевшую заблуду Коммунистической партии и Советского правительства о нашем народе, выражающуюся в систематическом снижении цен на товары и продукты, а также в снижении цен обязательных поставок сельхозпродуктов и сельхозза-

купа, а учитывая государственную необходимость в запасах продуктов сельского хозяйства в целях создания в нашей стране запаса продуктов питания и товаров народного потребления, мы берем на себя обязательство продать государству в порядке госзакупок: молока — от каждой коровы не менее 200 литров и с каждого хозяйства — мяса 15 килограммов, яиц 50 штук и шерсти 1 килограмм с каждой козочки, имеющего овца.

Мы призываем всех колхозников, рабочих и служащих Гусь-Хрустального района познакомиться с условиями предложения государству по менее увеличенного количества продуктов животноводства с каждого хозяйства.

—Покажите встичай заказок,— просит пожилая покупательница.

—Показываю. Могут вам предложить три вида. Выбирайте.

—А мне бы торчу,— спрашивает мужчина.

—Есть торчи. Универсальные. Показываю. Посмотрите.

—Хотелось бы выбрать вышше прибор.— Он особенно заинтересован.— Обращаете молодая парочка?

—Могут предложить вам кобальтовый. Красный прибор: грифон, шесть ямок и подставка. Алаякой обработки. По стоимости еще вот этот белый, синеватый. Но к нему нет подноса. Цена его дороже кобальтового.

Такие важные разговоры ведут посетители в работническом магазине каждый из нас может увидеть ежедневно в колхозном магазине райпотребсоюза, что расположено на рынке.

Общаясь с работниками магазина Анна Семёнова и работница прилавка Елизавета Павлова Шилова. Обоим недавно в торговый сет: Анна Семёнова с сентября 1953 года, а Елизавета Павлова с января 1954 года. Не большой стаж работы в магазине не помеха в их энергичной деятельности, и на обслуживании образцового персонала в магазине, в первую очередь плана товарного обеспечения. За одиннадцать месяцев 1954 года магазин выполнил план на 13 процентов.

—Дайте мне книгу заказов,— попросила мы Анну Семёнову.

—Показываю.— Она у нас служит не только книгой заказов, но и книгой предостережения.

Из восьми ящиков, пронумерованных покупателями в книге, нет ни одной ящочки, обиды благодарности. Вот некоторые из них.

«30 июля. Выпущу благодарность работникам колхозно-культурного обслуживания магазин. Другим магазинам скажу: брать пример с этого магазина».

Иванов, Гусевское торфопредприятие. Разрешите поблагодарить за хорошие и культурное обслуживание покупателей.

Радикозейство (образцовый состав)
(Обзор писем)

Письма трудящихся в редакцию нашей газеты говорят о неблагополучии радикозейства в районе, в результате чего трансформировались предметы быта, не произведенные, хотя производилось некачественно.

Житель поселка Неклазово П. И. Неклазов сообщает:

«Прочел у вас книгу «Образцовый магазин», но не пообещали, отключая радиоточку. Рекомандовала лично мне, как заверили, что это не надумано. А вот сейчас поражаю, что не имею возможности сдать передачу из Москвы».

Неоднократно обращался тов. Неклазов к инспекции радиоточки и работнику Красно-Экзовского райзона Ю. Добровольцеву, к заведующей Неклазовским почтовым отделением В. Васильевой, районному инспектору связи и К. Букинскому.

сетельсег, продавцом хозяйственной А. С. Демьяновой и Е. П. Шилову. Железом мы делаем плодотворную работу.

Зайнес и Весполов».

«29 октября 1954 года» правление райпотребсоюза объявляет благодарность работникам колхоза за доброту и вежливое обслуживание покупателей».

В первом номере газеты райпотребсоюза «Кооператор» помещена заметка Е. Шаровой об изготовлении «Забота о покупателях». В ней сказано о том, что из всех магазинов райпотребсоюза лучшим, образцовым является хозяйственный магазин. Коллектив его не отстает от жизни, а стремится шаг за шаг с общим ростом экономики и культуры нашей страны, чтобы присутствовать и зарпосом покупателя. «Внимание покупателей привлекают красочно оформленные витрины, чистота и опрятность обстановки товаров, а главное — культурное и вежливое обращение с покупателями».

Бросается в глаза большой ассортимент хрустальной посуды и хрустальных изделий. Праздник не ждут когда, покупатель спешит туда, а сами предлагают товар».

За хорошие показатели в работе радиоточку изготавливает, обслуживает и технически года объявляет благодарности от райпотребсоюза, образцово, а сейчас, когда коллектив магазина успешно завершил выполнение годового плана, объявляет благодарность, он занесен на областную Доску почета.

В чем же секрет успеха в работе т. Демьяновой и т. Шиловой? Да в том, что они не только умеют торговать по советски, но и любят свою работу. Они внимательно прислушиваются к голосу покупателей. Не считаясь со временем, т. Демьянова привозит в магазин телевизоры, а т. Вацумера на автомашине те товары, которые требуют и ждут покупателя.

Анна Семёнова и Елизавета Павлова горды за свой магазин и вполне законно их желание быть первыми в социалистическом соревновании работников торговли не только в районе, но и в области.

П. Андреев.

Об обращении колхозников бригады № 1 колхоза «Знания труда» жителей деревни Старое-Опокино, Старо-Опокинского сельсовета ко всем колхозникам, рабочим и служащим Гусь-Хрустального района

Постановление бюро Гусь-Хрустального райкома КПСС и исполкома райсовета депутатов трудящихся от 30 декабря 1954 года

Рассмотрев обращение колхозников бригады № 1 колхоза «Знания труда» и жителей д. Старое-Опокино, Старо-Опокинского сельсовета ко всем колхозникам, рабочим и служащим Гусь-Хрустального района по продаже государству в порядке госзакупок продуктов животноводства, бюро Гусь-Хрустального райкома КПСС и исполкома райсовета постановило:

1. Обозначить в натуральном поименованном списке возмездия с каждым месяцем, снижается его себестоимость. Основная уловка — крышка производственной дружки коллектива коши-Вера, ставящего деловую часть и вода задела стране как только больше поименованного стекла. В деле выданы замечательные мастера и руководители высококлассного по технике производства, такие, как т. Макаров, Мордана, Волков, Багет, Гурин, Дюков и многие другие.

Коллектив городского предприятия единогласно поддержал почину городских предприятий Москвы по увеличению выпуска продукции на существующих производственных площадях, за допорожневые здания шифт шпальтеры, доверши в следующем году, пятьдесят уловка в рощицы этих больших задал. За счет увеличения дополнительного оборудования на тех же производственных площадях, тшачи и приращивания фабрики «Красный Профлетер» задал стране дополнительно на сотни тысяч рублей продукции. Перспектив существованию технологии своего производства, доказав

государству в порядке госзакупок продуктов животноводства — мяса, молока, яиц и шерсти.

2. Рекомендовать всем секретариат первичных организаций КПСС и всем колхозам и поселковым Советам обсудить обращение колхозников, рабочих и служащих бригады № 1 колхоза «Знания труда» и Старое-Опокино, Старо-Опокинского сельсовета на сельских сходах, бригадных и общих собраниях колхозов, а также на собраниях рабочих и служащих в поселковых Советах, с деловыми предложениями по продаже в порядке госзакупок

государству в порядке госзакупок продуктов животноводства — мяса, молока, яиц и шерсти.

3. Обязать секретарей первичных организаций и председателей сельских и поселковых Советов оказать работникам колхозов и рабочих и служащих помощь в заключении договоров по госзакупкам продуктов животноводства с каждого хозяйства в пределах, установленных в обращении, и обеспечить заключением договоров на госзакупку по поздне 20 января 1955 года.

Секретарь РК КПСС Д. Кузнецов.
Зам. председателя исполкома Райсовета В. Рыбач.

государству в порядке госзакупок продуктов животноводства — мяса, молока, яиц и шерсти.

3. Обязать секретарей первичных организаций и председателей сельских и поселковых Советов оказать работникам колхозов и рабочих и служащих помощь в заключении договоров по госзакупкам продуктов животноводства с каждого хозяйства в пределах, установленных в обращении, и обеспечить заключением договоров на госзакупку по поздне 20 января 1955 года.

Секретарь РК КПСС Д. Кузнецов.
Зам. председателя исполкома Райсовета В. Рыбач.

городе построено новых жилищ свыше пяти тысяч квадратных метров. Готовятся и сдаче в эксплуатацию еще несколько новых домов, столовых и ряд других объектов. Слано в эксплуатацию более семи километров водопровода, построено более 50 тысяч квадратных метров асфальтовых и шлаковых дорог и тротуаров, послано более сотни тысяч деревьев и кустарников, установлено до 300 новых осветительных приборов. Большие работы проведены по улучшению электроснабжения.

В новом, 1955 году, нам предстоит много поработать на том, чтобы с помощью принятых социалистических обязательств по добротному выполнению плана питания. Все предприятия получают новые поименованные производственные планы. Выполнять их — наш святой долг и обязанность. И не сомневая, что в новом году наша работа, инженерия и техника приложат еще больше творческих стараний и энергии к достижению нового роста в труде и культуре.

государству в порядке госзакупок продуктов животноводства — мяса, молока, яиц и шерсти.

3. Обязать секретарей первичных организаций и председателей сельских и поселковых Советов оказать работникам колхозов и рабочих и служащих помощь в заключении договоров по госзакупкам продуктов животноводства с каждого хозяйства в пределах, установленных в обращении, и обеспечить заключением договоров на госзакупку по поздне 20 января 1955 года.

Секретарь РК КПСС Д. Кузнецов.
Зам. председателя исполкома Райсовета В. Рыбач.

Встретив новый год славными трудовыми успехами, трудящиеся города не могут не отменить и крупные успехи в увеличении культурно-бытовых условий. В наступающем году в

Письма в редакцию

Вопреки закону

Для стимулирования главных направлений хозяйства установлен отоваривание сельхозтовариществ. С этой целью в систему потребительской кооперации вводятся швейные машины, радиоаппараты, холодильники, обувь и другие необходимые товары.

Выявлен случай, когда эти промышленные товары обходятся на базисе районной кооперации и продаются по близким, родным, знакомым и другим, но только не тем, кто продает государственные продукты сельского хозяйства.

Так, завозивший торговому отделению Ленинского сельхоз. П. П. Морозов 10 декабря 1954 года привез с базиса районной кооперации четыре швейные ма-

шины из шести, отпущенных по разнарядке. Две швейные машины «Секонд» на базе и были взяты В. Васильев и В. Морозовым «для себя». За взятые машины они заплатили деньгами.

Колхозник П. А. Духов из д. Нарьмо Ленинского сельхозобкома еще в сентябре выложил свой договор с сельхозом по сдаче молока и должен был получить швейную машину, но до сих пор ее не получил. Аналогичные факты имеют место в с. Крюково и д. Борисово.

Случаи сельхозпродуктов получают безакционных сельхозтовариществ ответственных работников райпотребсоюза и требуют навести порядок с отовариванием.

Г. Иванов

Отремонтировать водоразборную колонку

Еще в довоенное время на заводской окраине Ленинского поселка возникло несколько улиц. Поселок растет за года в год.

Жителей этой окраины очень беспокоит вопрос о водоснабжении. До сих пор на главном водопроводном канале, текущем по улицам, нету обрешетки, которую вырыли многие жители возле своих домов.

Года полтора тому назад выехали люди из Ленинской, Парковой и Московской улиц, несколько сот рублей в частным порядком наняли водоразборные колонки, которые поставила в колхоз Московский улич. с северной стороны водоразборную колонку. Это было сделано без помощи горисполкома.

Но вот уже около года колонка бездействует и нам приходится поспешно под-

возвратиться к колодезю, походах на него. В зимнюю пору они замерзают до дна. И в санитарию, и в противопожарные отношения эти колодези не впадают.

Следует рассмотреть, что на всем Ленинском поселке сейчас имеется одна водоразборная колонка, которая находится на Володарской улице.

От нас она расползается на расстоянии около километра, и потому, что пользоваться водой на таком расстоянии мы не можем, что сажалого из нас автотранспортом ежемесячно аккуратно вычитается плата за пользование водой.

Мы просим горисполком в ближайшее время помочь отремонтировать колонку на Московской улице.

Р. Ф. Карпович

член уличкома

Улучшить в городе торговлю хлебом

Хлеб и хлебо-булочные изделия являются товарами повседневного спроса.

Через работников торговли стоит задача решительного повышения культуры торговли хлебом. Для этого надо постепенно воздействовать на хлебопекарную промышленность, строго следить за качеством поставленной продукции, добиваясь расширения ассортимента для соответствия с запросами потребителей. Наряду с этим необходимо обеспечить сохранение хорошего качества хлебной продукции уже после выезда из пекарни, а в процессе перевозки и продажи.

Торговые организации, как торговый директор П. Падеревский и Г.С. авлава из Дзержинского-начальник Е. Давыд, до сих пор имеют в магазинах хлебо-булочные изделия в неуборочиванных футрогах (без лифчиков). Почему в торгов-

ле часто можно встретить явный хлеб. У работников торгующих организаций необходимо указать требования в торговле хлебом.

В наших городах вместо того, чтобы расширить ассортимент хлеба и хлебо-булочных изделий, хлебокомбинат — директор Г. Конов, сократил вывоз ассортимента хлебо-булочных изделий. Населению не видно в магазинах бараночных изделий, сдобных сухарей, московских калачей, городских хлеба и ряд других изделий. Хлебокомбинат осужден сокращать ассортимент и агрегатива для выработки штучных изделий, но в большинстве своем они не функционируют в производстве.

Нале необходимо руководству хлебокомбината использовать эту технику, расширить выпуск штучного хлеба.

С. Берисова

Часов много, а точного времени нет

Во всех учебных и отделах фабрики «Красный Профинтерн» вывешены электрические часы. Дело это хорошее, но

Е. Кувачев

Адрес редакции: Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Каванова, дом 25, телефон 7-37

В Китайской Народной Республике растет свое народное индустриальное. В этом году многие рабочие и крестьяне, окончившие средние школы, пойдут на работу в различные учебные заведения. В течение учебного года не закончили среднего школьного хозяйства около 33 процентов студентов. Нельзя забывать о том, что в Китае сейчас оговариваются о возможности проведения взаимных сношений между двумя странами.

На зимние группы студентов Пекинского института международных связей сельского хозяйства.

Фото агентства Синьхуа.



Телеграммы из-за границы

Последнее слово будет принадлежать французскому народу

Национальный совет мира Франции опубликовал манифест, в котором подчеркивает необходимость прекращения франко-французских переговоров и призывает французский народ услышать борьбу против ревизионизма Западной Германии.

«Национальный совет мира Германии», — говорится в манифесте, — укажет гонимому народному праву Европы на угрозу применения атомного оружия в период окончания войны.

Протесты в Англии против парижских соглашений

Лондонское кооперативное общество, объединившее свыше одного миллиона человек, заявило, что на предстоящем ежегодном конгрессе кооперативного союза оно внесет резолюцию осудить лондонские и парижские соглашения и германско-французские соглашения, которые ведут борьбу против атомного сотрудничества.

Убийство президента Панамы

По сообщению агентства Ассошиэтед пресс за Панамой, президент Панамы Ренон умер от пулевого ранения в результате покушения на него ранения. Пост президента занял министр иностранных дел Панама Хосе Ракон Паскал. Как передает штутгартское радио, полагает, что покушение на президента Панамы связано с предстоящим завершением переговоров, которые ведутся между Панамой и США относительно Панамоского канала.

Открытие движения на южном участке железной дороги Москва-Челяду

1 января открылось движение на южном участке железной дороги Москва-Челяду. В этот день в Челябинск выехали 10 тысяч новых депутатов городского совета Челябинска. В этот день в Челябинск выехали 10 тысяч новых депутатов городского совета Челябинска.

Против вооружения Западной Германии

60 тысяч граждан округа Гейльсфельде (ГДР) написали 10 тысяч новых депутатов городского совета Гейльсфельде (ГДР) письмо в поддержку антивоенных инициатив. В письме содержится требование прекратить поставки вооружения Западной Германии.

Успехи трудящихся Пекина в новом году

Металлурги Шиньмяньского металлургического завода 1 января вывели сверх плана 15 тысяч тонн чугуна. Рабочие Шиньмяньской электростанции выработали сверх плана 30 тысяч киловатт часов сверх плана. 1 января перевыполнили производственные планы также коллективы химического завода Лидэнь и многих других предприятий Пекина.

Забастовка рабочих медных рудников в Сенегоре

В Северной Ривини (английская колония в Западной Африке) 3 января забастовало 40 тысяч горняков-негров, требующих повышения заработной платы. В результате забастовки остановилась работа на всех медных рудниках в этой колонии.

Новая электростанция в Индии

2 января состоялся пуск первой гидроэлектростанции на реке Сатлудж. С вступлением в строй новой станции Индия получает дополнительно 45 тысяч киловатт электроэнергии.

Забастовка в Нью-Йорке

Агентство Юнайтед пресс сообщает, что более 1 200 владельцев швей-и-портняжеских магазинов и модных рабочих в день Нового года объявили забастовку, которая угрожает приостановить 60 процентов поставок футболок и олимпийских принадлежностей для города. Вступившие в забастовку работники требуют повышения заработной платы.

В прокуратуре района

Гонимый в Жигалово, Крюковского сельхозобкома Евансеев 4 января самовольно и незаконно сдвинул с места преступление, в котором арестован и предан народному суду по Указу Президиума Верховного Совета СССР от 7 апреля 1948 года.

В прокуратуре района

Гонимый в Жигалово, Крюковского сельхозобкома Евансеев 4 января самовольно и незаконно сдвинул с места преступление, в котором арестован и предан народному суду по Указу Президиума Верховного Совета СССР от 7 апреля 1948 года.

В прокуратуре района

Гонимый в Жигалово, Крюковского сельхозобкома Евансеев 4 января самовольно и незаконно сдвинул с места преступление, в котором арестован и предан народному суду по Указу Президиума Верховного Совета СССР от 7 апреля 1948 года.

Против вооружения Западной Германии

60 тысяч граждан округа Гейльсфельде (ГДР) написали 10 тысяч новых депутатов городского совета Гейльсфельде (ГДР) письмо в поддержку антивоенных инициатив. В письме содержится требование прекратить поставки вооружения Западной Германии.

Успехи трудящихся Пекина в новом году

Металлурги Шиньмяньского металлургического завода 1 января вывели сверх плана 15 тысяч тонн чугуна. Рабочие Шиньмяньской электростанции выработали сверх плана 30 тысяч киловатт часов сверх плана. 1 января перевыполнили производственные планы также коллективы химического завода Лидэнь и многих других предприятий Пекина.

Редактер С. И. СОКОЛОВ

Миропольская Катя Миропольская, проживающая в Гусь-Хрустальном, улица Булеванного, дом 24, вывела дело о расторжении брака с Соловьевым Дмитрием Петровичем, проживающим в Мухоморовском районе, Мухоморова.